
ANNO 2014

Competenza Competenza
Titolo I 247.480,00 Titolo I 273.520,00

Titolo II Titolo II 38.651,00

312.171,00

Titolo III 13.955,00

19.100,00

Titolo III 45.096,00

Titolo IV

14.450,00

326.126,00

Titolo V
0,00

Titolo VI 83.200,00 Titolo IV 83.200,00

409.326,00 409.326,00

0,00 0,00

409.326,00 409.326,00

Competenza

A)

(+) 311.676,00

(-) 273.520,00 )

38.156,00

(-) 13.955,00

24.201,00

B)

(+) 326.126,00

(-) 312.171,00

(-) 0,00

(+) 13.955,00

16/03/2017

Saldo Netto da ---------------

Totale ………

Avanzo di amministrazione……………………………………………....

TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE…………………………….………..

RISULTATI DIFFERENZIALI

Entrate Titoli I - II - III ………………………...………..

Spese Correnti ……...……………………………….

Quote di capitale amm.to dei mutui…………...……..

Entrate finali (av + titoli I + II + III + IV)……………….

-   Entrate Extratributarie

    Totale spese finali……………………………….….....

-   Spese per il rimborso di prestiti……………….……..

    trasferimenti correnti dello Stato, della

    Regione e di altri enti pubblici, anche in

    rapporto all'esercizio di funzioni della

    Regione………………………………………………... 

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO

ENTRATE
-   Entrate Tributarie ……………………………………..

-   Entrate derivanti da contributi e 

SPESA
-   Spese correnti………………………………………...

-   Spese in conto capitale………………………………

-   Entrate derivanti da alienazioni, da 

    di prestiti……………………………………………….

-   Entrate da servizi per conto di terzi……….

    trasferimenti di capitale e da riscossione
    di crediti………………………………………………..

    Totale Entrate Finali…………………………………..

-   Entrate derivanti da accensione

Differenza (*)

Equilibrio finale

è finanziata con:

2) mutuo per debiti fuori bilancio………………………..………………

3) avanzo di amministrazione per debiti fuori bilancio…

La differenza di:Equilibrio economico finanziario

    Totale…………………………………………...………

Disavanzo di amministrazione………………………………..………..

TOTALE COMPLESSIVO SPESE

NOTE SUGLI EQUILIBRI

-   Spese per servizi per conto di terzi………………...

1) quote di oneri di urbanizzazione :                         (

Differenza……………………………………...………..

0

Spese finali (disav + titoli I + II)…………………..…..

                        finanziare………………………...…..

                        impiegare……………………….…….


